
 

 

 

                                                                                                                    

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Херсонській області, Автономній 

Республіці Крим та м. Севастополі нагадує, про необхідність сплати 

податку на доходи фізичних осіб та військового збору платниками, які 

самостійно визначили відповідні зобов’язання та подали декларацію про 

майновий стан і доходи за 2023 рік, а саме: 

- до 01 серпня 2024 року – для громадян та осіб, які провадять 

незалежну професійну діяльність; 

- протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем 

відповідного граничного строку подання податкової декларації про 

майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) – для фізичних 

осіб – підприємців та для фізичних осіб – підприємців, стосовно яких 

проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності 

фізичної особи (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування). 

Платник податку на доходи фізичних осіб – громадянин, який 

зобов’язаний подати податкову декларацію, визначити та сплатити свої 

податкові зобов’язання, сплачує за кодами бюджетної класифікації: 

«11010500» – «податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

фізичними особами за результатами річного декларування»; 

«11011001» – «військовий збір, що сплачується за результатами 

декларування». 

Інформація про реквізити банківських рахунків для сплати податків 

відповідно до адміністративно-територіального устрою України 

оприлюднена на вебпорталі ДПС у рубриці «Рахунки для сплати 

(https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/). 

 

 

 

 
платежів» (https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/). 

 

Державна податкова служба України 
 

Головне управління ДПС у Херсонській області, 

Автономній Республіці Крим та м. Севастополі 

червень 2024 року 

 

вересня 2018 року року 

Граничні строки сплати податкових зобов’язань, визначених у 

податковій декларації про майновий стан і доходи за 2023 рік 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: https://tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007. 

"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс": 0-800-501-007 (напрямок «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/

